



33/1

CENTAR RDB VALJEVO

III Odsek

2.07.1992. godine

## SLUŽBENA BELEŠKA O INFORMATIVNOM RAZGOVORU

1.

[REDACTED] u Malom  
Zvorniku, SO Mali Zvornik, dana 1.07.1992. godine, od 21,30-  
23,00 časova.

[REDACTED] se povremeno koristi u operativnom radu. Podaci se odnose na ekstremističko držanje i ponašanje u Zvorniku dobrovoljaca sa područja Republike Srbije, kao i sa druga bezbednosna saznanja.

Izvor proveren - podaci delimično provereni preko drugih izvora.

2.

U toku razgovora, izvor je, između ostaloga, rekao sledeće:

"...Na području opštine Zvornik, kao dobrovoljci iz SRbije, trenutno se nalaze pripadnici "Belih orlova", koji ratuju kod Snagova, dobrovoljci Vučković Vojira zv. "Žučá" iz Umke, koji pretežno izvodi ratna dejstva na području opštine Kalesija, a koji često dolaze u Zvornik i dobrovoljci kapetana Dragana, koji

ФОТОКОПИЈА 99/2

- 2 -

Je formirao centar za obuku u selu Divič kod Zvornika. Poseban problem predstavljaju Vučković i njegovi dobrovoljci kao i ponašanje kapetana Dragana i njegovih dobrovoljaca.

Vučković Vojin je javno pretio, da će, nakon dovodjenja grupe dobrovoljaca u Zvornik, ubiti [REDAKT], majora Marka Pavlovića, Marinka Vasilića, načelnika SUP-a Zvornik, Ratka Vidovića, načelnika OUP-a Mali Zvornik i Zlatka Bojića, upravnika hotela "Jezero" u Malom Zvorniku, zato što ga ometaju i sprečavaju u radu. Vučković je, početkom maja ove godine sa svojim dobrovoljcima, bio oteran sa zvorničnog područja, ali se posle, izvesnog vremena, na zahtev Denčić Nikole, pukovnika i komandanta tuzlanskog korpusa, vratio na ovo područje. U međuvremenu Denčić je razrešen dužnosti komandanta korpusa, između ostaloga, što se povezao sa Vučkovićem i drugim dobrovoljcima sa kojima je učestvovao u deobi opljačkane robe. Denčić se sada nalazi na raspolaganju u Beogradu, a Vučković se priključio srpskom šehovičkom odredu koji izvodi ratne operacije na području Kalesije. Vučković često dolazi u Zvornik, gde vrši kontrolu vozila rukovodioca privremene srpske vlade Zvornik. Tako je, pre nekoliko noći, u Karakađu kod Zvornika, zaustavio kapetana Obrenović Dragana, komandanta TO Zvornik i pretresao mu auto, a pre dve večeri, u Malom Zvorniku u neposrednoj blizini "Novog mesta", zaustavio je [REDAKT] i pustio ga, nakon što je konstatovao da se u njemu nalazi Lakić Janko, dobrovoljac SČP iz Malog Zvornika. Lakiću [REDAKT] da ode do Radalja kod Malog Zvornika. Automobil, u kome se nalazio Lakić, zaustavili su milicioneri MUP Republike Srbije i udaljili se od automobila, prilikom prilaska Vučkovića. Sumnjam da je Vučković u Zvorniku ima svoje ljude koji ga izveštavaju o kretanju i ponašanju pojedinih članova [REDAKT]. Vučkovićev brat Duško, zv. "Rtić", svakodnevno dolazi u Zvornik i samovoljno ulazi u prostorije gde se nalaze zarobljeni ili zadržani Muslimani, kojom prilikom vrši ubistva Muslimana nožem ili iz automatskog oružja. To je radio i poslednjih dana sa Muslimanima koji su smešteni u Domu kulture u Čelopeku kod Zvornika, a koje obezbeđuju milicioneri SUP-a Zvornik. Ukoliko se spreči da udje na vrata, Duško koristi prozor.

99/3  
ФОТОКОПИЈА

= 3 =

Tako je poslednji put u Muslimane ispalio jedan okvir municije pri čemu je ubio 19 Muslimana i više njih ranio. Kreće se u društvu nekog od dobrovoljaca, a u većini slučajeva je to jedan visok i krupan mlađji čovek. Duško je, prema pričanju drugih dobrovoljaca sklon drogiranju. Poznato mi je da su sa brćaom Vučković u dobrim odnosima Vidović Milenko, lekar opšte prakse u Medicinskom centru u Zvorniku, koji ima prebivalište u Malom Zvorniku, Jovanović Mića, sa Pala, koji je vlasnik mehanizacije za pretovar i prevoz robe koju koristi u DP "Birač" u Karakaju, koji živi u Malom Zvorniku i Sinić Nenad, zlatar iz Zvornika, koji ima vikendicu u Gornjoj Koviljači kod Loznice. Pre nekoliko dana Vidovića sam sprečio da sa Diviča odnese jedan usisivač, koji je morao da iznese iz kola i ostavi u hotelu "Vidikovac" na Diviču, gde se nalaze prostorije instruktora kapetana Dragana. Poznato mi je da Vučkovići trenutno na ovom području imaju 10-tak dobrovoljaca.

Dana 30. juna ove godine, privremena srpska vlada Zvornika, raspravljala je o položaju Centra za obuku dobrovoljaca kapetana Dragana koji je formiran u Diviču kod Zvornika. Ljude kapetana Dragana, predstavljao je kapetan Jokić, komandant Centra, koji je izneo probleme finansiranja i opremanja Centra. Posle izvesnog vremena, [REDACTED] su u susednu prostoriju pozvala tri dobrovoljca kapetana Dragana koji su se predstavili kao "Osa", "Čale" i "Sudija" i koji su sa sobom imali dugo oružje. Postavili su pitanje finansiranja Centra kao što je nabavka 200 uniformi, isplata plata, hrane i sl. Otvoreno sam postavio pitanje legitimnosti Centra, na šta su gosti odgovorili da o formiranju Centra imaju odobrenje generala Mladića, komandanta srpske vojske u BiH. Nisam ni znao da su oni tom prilikom blokirali opštinu sa 20-tak dobrovoljaca, a što su nakon toga uradili i sa DP "Birač" u Karakaju, prilikom razgovora sa Tomašević Slavoljubom, zamenikom generalnog direktora "Birača" i podpredsednikom Privremene srpske vlade, koga nisu uspeali da psihički slome kako bi prihvatio njihove zahteve. Istoga dana, u Zvorniku su boravili Karadžić Dr. Radovan i gneral Mladić. Gneral Mladić je, između ostaloga, u prisustvu kapetana Dragana rekao da on nije dao nikakvu

06079031

ФОТОКОПИЈА

93/4

-4<sup>5</sup>-

saglasnost za formiranje Centra za obuku dobrovoljaca, a da li će on i dalje postojati, obećao je da će se naknadno izjasniti. Za kapetana Dragana, general Mladić je rekao da je najobičniji mafijaš, da o njemu zna više loših nego dobrih stvari, da na šprfidniji način vrši pljačke u odnosu na Arkana i njegove ljude, te da ne zaostaje mnogo za njima. Kapetan Dragan se nije konfrontirao iznetom mišljenju generala Mladića, ali je u toku ručka skočio i bez razloga napustio društvo. U Zvorniku smo imali problema sa ranijim komandantom Centra za obuku dobrovoljaca, koji je imao nadimak "Crni", jer je isti u više navrata maltretirao i šikanirao medicinsko osoblje, vršio pljačkanje seljaka od kojih je oduzimao oružje za šta su imali potrebna odobrenja. "Crni" se sada nalazi u Skelanima kod Srebrenice, gde je formiran novi Centar za obuku dobrovoljaca. "Crni" je rodom iz Teslića. Usmenu saglasnost za formiranje Centra za obuku dobrovoljaca u Diviču dao je pukovnik Denčić..."

3.

- Vučković Vojin, zv. "Žuća", rođen 1962. godine u Priboju, Republika Srbija, SRbin, državljanin SRJ, za koga ne raspolažemo sa drugim podacima, sa stalnim prebivalištem na Umci.

- Vučković Duško, rođen 13.10.1944. godine na Umci, Srbin, državljanin SRJ, za koga ne raspolažemo sa drugim podacima, sa prebivalištem na Umci.

- Pojatar Dake Istok, rođen 30.05.1965. godine u Tuzli, gde ima i prebivalište, za koga ne raspolažemo sa drugim podacima.

4.

Dana 1.07.1992. godine, [REDACTED], potvrdio mi je podatke koji se odnose na ponašanje Vučković Vojina i zlodela koje vrši nad Muslimanima Vučković Duško, kao i blokiranje zgrade SO Zvornik od strane dobrovoljaca kapetana Dragana.

ФОТОКОПИЈА

5.

██████████ sam dao zadatak da i dalje prikuplja podatke o ekstremističkom držanju i ponašanju braće Vučković i drugih dobrovoljaca na području opštine Zvornik.

Od ranije su DB poznata braća Vučković i Pojatar, a posebno njihova ekstremistička delatnost na području Zvornika. Protiv Vučković Duška i Pojatara, podnete su krivične prijave Okružnom tužilaštvu u Šapcu, zbog osnovane sumnje da su u Malom Zvorniku, dana 15.04.1992. godine, izvršili krivično delo razbojništva u pokušaju iz čl. 169. st. 1. KZ SRS. Preko izvora DB u Zvorniku, vršiću identifikovanje milicionara SUP-a Zvornik i drugih pripadnika srpske teritorijalne odbrane Zvornika koji čuvaju zarobljene Muslimane, radi dolaženja do očevidaca izvršenja zločina od strane Vučković Duška i drugih lica, radi obavljanja razgovora i zadokumentovanja navedene zločinačke delatnosti.

Za Vidović Milenka, Jovanović Miću, koji su od ranije poznati kao veze Vučković Vojina, prikupiću bezbednosno interesantne podatke, a potom obaviti razdišćavajuće razgovore.

